Ironmaxx Beta Alanin

Inhalt: 500 mg

Verzehrsempfehlung:

Mischen Sie einen Teelöffel Beta Alanin (ca. 4g) in Wasser auf. Beta Alanin ist nahezu geschmacksneutral und kann daher beispielsweise problemlos in Weight Gainern oder Proteinshakes beigemengt werden.

Nehmen Sie eine Portion kurz vor dem Training ein.

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden.

Nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung verwenden.

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern.

Auf eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise sollte geachtet werden.

Zutaten:

Beta Alanin, Trennmittel (Siliciumdioxid). Spuren von Gluten, Soja, Laktose und Hühnerei-Eiweiß können nicht ausgeschlossen werden.

Aufbewahrung:

Kühl und trocken lagern.

Nährwertangaben:

100G PULVER (NEUTRAL) ENTHALTEN:

Brennwert 248 kcal / 1077 kJ
Fett <0,1 g
Davon gesättigte Fettsäuren <0,1 g
Kohlenhydrate <0,1 g
Davon Zucker <0,1 g
Eiweiß <0,1 g
Salz <0,1 g
Beta Alanin 100g

JEDE PORTION (4G) NEUTRAL ENTHÄLT:

Brennwert 9,92 kcal / 43,08 kJ
Fett <0,1 g
Davon gesättigte Fettsäuren <0,1 g
Kohlenhydrate <0,1 g
Davon Zucker <0,1 g
Eiweiß <0,1 g
Salz <0,1 g
Beta Alanin 4g

Hersteller:

IronMaxx® Nutrition GmbH

Wegelinstr. 13 D-50354 Hürth Deutschland

Hotline: 0800-22-000-99

International: +49-2233-7191-0 E-Mail: info@ironmaxx.de